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I. Ficha Metodológica

Antecedentes
En 2016 habrá elecciones a Gobernador en el estado de Tamaulipas. En este escenario interesa generar investigación

con base en encuestas a población abierta que permita evaluar el potencial político de posibles aspirantes a

Gobernador.

Se investigan también otros temas de interés como son las demandas ciudadanas y la evaluación del trabajo del actual

Gobernador del estado de Tamaulipas.

Población Objetivo
La población objetivo son todos los ciudadanos que cuentan con credencial de elector en el estado de Tamaulipas. Este

universo se estima en poco más de dos millones y medio de electores registrados en la lista nominal.

Técnica de Recolección
La información se colectó cara a cara en el domicilio de los entrevistados.

Período de Levantamiento
El trabajo de campo se realizó del 12 al 14 de febrero de 2016.

Diseño y Selección de Muestra
El diseño de muestra es estratificado por Distrito Federal y tipo de sección electoral. La primera unidad de muestreo es

la sección electoral, la segunda es la manzana o grupo de viviendas, la tercera las viviendas y la última los entrevistados

en la viviendas.
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I. Ficha Metodológica

.

Persona Moral que ordenó el estudio
Zero Ediciones, S.A. de C.V.

Publicación:

Diario Expreso en Tamaulipas

Tamaño de Muestra
El tamaño de muestra considerado es de 1,200 encuestas.

Precisión de las Estimaciones
En todas las estimaciones se considera un nivel de confiabilidad del 95%. El margen máximo de error para estimación

de proporciones es de 3.0%.



II. Evaluación del Actual Gobernador
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51%
40%

9%

Aprueba Desaprueba NS/NR

Independientemente de su preferencia política. ¿usted aprueba o 

desaprueba la forma como Egidio Torre Cantú

está conduciendo su gobierno?

II. Evaluación del Actual Gobernador
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42%

27%

16%

15%

Sea del PRI Sea del PAN Ninguno NS/NR

¿Qué es mejor para usted como habitante del estado de Tamaulipas, 

que el próximo Gobernador sea del PRI o del PAN?

II. Evaluación del Actual Gobernador



III. Opinión de Aspirantes a 

Gobernador
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¿Qué opinión tiene de…?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Francisco Cabeza de Vaca

Baltazar Manuel Hinojosa
Ochoa

Gustavo Adolfo Cárdenas
Gutiérrez (Febrero)

34%

49%

36%

44%

36%

48%

12%

6%

5%

10%

9%

11%

Muy buena / Buena Regular Mala / Muy mala NS/ NR

Saldo de 

Opinión

22%

31%

43%

III. Opinión de Aspirantes a Gobernador

http://www.pan.org.mx/?P=43
http://www.pan.org.mx/?P=43


IV. Intención de Voto para Gobernador 

por Partido y Candidato
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Total de Encuestados 

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

37%

52%

3% 2% 4%
1% 1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Francisco
Cabeza de Vaca

Baltazar Manuel
Hinojosa Ochoa

No respuesta:

20%

Si el día de hoy fueran las elecciones para Gobernador, ¿por quién votaría?

IV. Intención de Voto para Gobernador por Partido y Candidato

http://www.pan.org.mx/?P=43
http://www.pan.org.mx/?P=43


V. Atributos Valorados en

Aspirantes a Gobernador
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Cumpla lo que
promete

Su honradez Su experiencia
política

Sus propuestas Dé cuentas
claras

Sea una
persona

cercana a la
gente

Sea sensible a
los problemas
de la población

Su capacidad
para

desempeñar el
cargo

Su firmeza y
seguridad de sí

mismo

Su preparación
profesional

Sea un líder
social o

ciudadano

Su partido /
ideología

Francisco Cabeza de Vaca Baltazar Manuel Hinojosa Ochoa

En cuanto a los siguientes atributos, ¿qué calificación le da a …?

V. Atributos Valorados en Aspirantes a Gobernador



VI. Identificación Partidista
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¿Con cuál partido se identifica más en este momento?

VI. Preferencia por Partidos Políticos
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http://www.pan.org.mx/?P=43
http://www.pan.org.mx/?P=43

